
تمرین های مرحله دوم درس مکانیک سیالت�
تانک شامل دو سیال روغن و آب مي باشد. که در بالی این دو سیال هوا قرار گرفته است. اندازه های نشان داده شده در شششکل- یک ۱

مربوط به زمانی است که هوا دارای فشار اتمسفر است. اگر هوا به تدریج توسط پمپ وارد تانک شود تا جایی که فشار هششوا در بششالی
 برسد. مطلوب است مجموع پایین آمدن سطح آب و روغن در اثر افزایش فشار. فرض کنید که مششدول الستیسششیته۱Mpaروغن به

MNحجمششی بششرای روغششن  /m2۲۰۵۰و بششرای آب MN /m2 ۲۰۷۵باشششد. همچنیششن از تغییششرات حجششم سششیلندر و فشششارهای 
هیدرواستاتیک صرف نظر کنید.

)1ft=0.3048m بدست آورید. ( C و A,B- در شکل زیر فشار را در نقاط ۲

- مطابق شکل مانومتر اختلفی برای اندازه گیری فشار دو طرف یک روزنه به کار رفته است. اختلف فشششار را محاسششبه نماییششد. ایششن۳
 سانتی متر فرض کنید.)۲/۵ چقدر است؟(هر اینچ را معادل ۰/۸اختلف فشار  بر حسب ارتفاع معادل الکل با دانسیته نسبی 

ور ۴۶۰- مطابق شکل نیروی ۴ ه مح وتنی ب ای AB نی ود. انته ر B وارد می ش ه قط یلندری ب ه در س ت ک ل اس تونی متص ه پیس ۶۰ ب
Fمیلی متر حرکت می کند. نیروی  D(سیال درون محفظه آب است) که پیستون بزرگ تر می تواند وارد کند چقدر است؟


